



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 请您评选 2018 高邮市文广新十大新闻

## 2018 年高邮市文广新局十大新闻候选篇目

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。市文广新局紧扣市委、市政府的总体工作要求和部署,紧紧围绕各项中心工作,进一步解放思想,创新工作理念,整合文化资源,夯实文化基础,大力发展文化事业和文化产业,持续加大文化惠民力度,有序推进文化遗产保护与传承,文化市场得到了进一步的繁荣和壮大,文化产业也呈现出了良好的发展局面。今市文广新局经过初步筛选,特拟取了20条2018年文化部门开展的重点工作事项,请您在这些工作事项中评选出10条最具价值的文化新闻。

- 1、1月25日,大型反腐历史剧《扳倒钦》公示为江苏艺术基金2018年度资助项目,高邮市扬剧团与江苏艺术基金管理中心签定巡演协议,并获得70万元资助。该剧剧本获得江苏省戏剧文学剧本奖三等奖,成为该奖项设立17年来扬州市首获的等级奖。6月7日,《扳倒钦》首场演出在仪征市人民影剧院正式启动,至11月份,圆满完成南京、仪征、宝应等县市区十余场巡演工作。
- 2、2月1日,高邮市文化市场综合执法大队正式挂牌成立。市委常委、宣传部部长潘建奇与副市长王薇出席活动并为综合执法大队揭牌。
- 3、2月7日,高邮市图书馆荣获扬州市“公共文化服务体系先进集体”称号。
- 4、3月1日-3月7日,中央电视台七套《乡土》栏目在邮完成“历史文化街区”、“高邮美食”、非遗——“送亲奶奶”等主题的拍摄工作,4月20日,在央视七套《乡土》栏目播出,反映热烈。
- 5、3月5日晚,由江苏省作协、省美协、中共高邮市委、高邮市人民政府主办,中共高邮市委宣传部、高邮市文化广电新闻出版局、高邮市文学艺术界联合会承办的“百花迎春”高邮文学艺术颁奖晚会在市文体休闲公园大剧院举行。省作协党组书记韩松林,省作协副主席、书记处书记汪政,省美协主席周京新,扬州市副市长余斌以及勾凤诚、潘学元、张秋红、徐永宝等我市四套班子领导出席颁奖晚会。
- 6、4月22日,江苏省非遗保护中心主任、省文化馆馆长、文化学者戴珩走进高邮市文体中心文化馆小剧场,与全市人民一起分享对于文化的感悟,对于“文化名城 美丽高邮”的解读。活动由中共高邮市委宣传部、市文明办、市文广新局、市全民阅读办主办。
- 7、5月3日,由中共高邮市委、高邮市人民政府主办,中共高邮市委宣传部、高邮市文明办、市级机关工委承办,高邮市文化馆协办的“公约记心间,文明伴我行”文艺演出在东塔广场精彩上演。市委常委、宣传部部长潘建奇致词,市人大常委会主任张秋红,副市长王薇,政协副主席居晓波出席活动。
- 8、5月28日,高邮市图书馆收到市集邮协会常务理事吕大刚多年精心收集的部分集邮文献资料捐赠。捐赠的资料包括1985年1月至2014年12月共计30年的《集邮》杂志,1992年7月至2015年12月共计24年的《中国集邮报》,1991年1月至2015年12月共计25年的《集邮报》。
- 9、6月10日,由高邮市人民政府主办,高邮市文广新局、市文联承办,高邮市文化馆、市非遗保护中心协办的“多彩非遗,美好生活”2018年“文化和自然遗产日”非遗老行当展演在北门瓮城遗址文化广场精彩上演。高邮市文广新局局长魏道智出席活动并就我市的非遗情况与现场观众进行了分享。市文广新局副局长、文化馆馆长周悦为市荷花塘特校“高邮市非遗进校园传承基地(泥塑)”授牌。
- 10、6月30日,首批高邮市基层文化人才委培——“扬州文化艺术学校社会文化艺术专业高邮班”结业汇报演出在市文体中心文化馆小剧场圆满落幕。高邮市委常委、宣传部部长潘建奇,扬州市文广新局副局长、扬州文化艺术学校校长、扬州市场剧研究所所长李政成,高邮市文广新局局长魏道智,扬州文化艺术学校党支部书记、常务副校长殷德平,高邮市文广新局副局长周悦,扬州文化艺术学校党支部书记、副校长周雪峰出席活动。
- 11、7月30日,位于高邮市文化体育休闲公园内的文化馆、图书馆新馆举行开馆仪式。市委常委、宣传部部长潘建奇、副市长王薇、市委宣传部常务副部长金晓云、市科协主席孙刚出席开馆仪式,开馆仪式由市文广新局党组书记、局长魏道智主持。
- 12、9月23日,江苏省文化厅厅长杨志纯来高邮市博物馆调研指导工作,市委宣传部副部长、文明办主任杨少荣,市文广新局副局长、市文物局局长杨德彪等陪同调研。
- 13、10月15日,江苏省委书记娄勤俭来中国集邮家博物馆考察工作,并充分肯定中国集邮家博物馆建设。扬州市委书记谢正义,高邮市委书记勾凤诚陪同调研。
- 14、2018年10月至2019年1月,龙虬庄遗址完成核心区保护展示提升工程。包括:整理了核心区以外保护红线以内土地和绿化,提升整个园区的外部环境;开展了遗址公园博物馆建成前核心区展厅的展示提升工作,保障过渡阶段遗址文物展陈;启动了核心区两处考古大棚的文化保护和展示项目的申报工作,争取国家文物局资金支持,推动永久性考古展示大棚建设;编制了国家考古遗址公园建设三年行动方案,争取国家文物局和地方政府支持,推动遗址公园博物馆建设和核心区东部建设。
- 15、11月10日至11日,由中国训诂学研究会、扬州大学和高邮市人民政府联合主办的“高邮王学”国际学术研讨会暨中国训诂学研究会2018年学术年会在扬州、高邮两地举行。10日,来自北京大学、日本京都大学、中华书局等国内外高校和科研出版机构的120余名专家学者齐聚扬州,围绕“高邮王氏父子训诂学研究”等学术主题进行研讨。11日,中国训诂学研究会一行来到高邮,参观了王氏纪念馆并对下一步的展陈规划提出宝贵意见,中国训诂学研究会、上海古籍出版社共同向王氏纪念馆捐赠了一批最新“王学”研究著作。此次年会创新开辟了“高邮王学”学术研究门类,并取得了丰硕的研究成果,对推动训诂学的发展起到重要作用。市领导潘学元、张秋红参加活动。
- 16、11月10日-11日,第二届高邮文化艺术节开幕式暨第二届全国优秀民歌展演在邮拉开序幕。11日晚,由江苏省音乐家协会、省非遗保护中心、高邮市人民政府主办,中共高邮市委宣传部、高邮市文广新局承办的民歌盛会,共有来自广西、内蒙古、西藏等13个省(市、自治区)的8个民族的民歌队伍参与表演,与高邮民歌一起,唱响带有浓郁民族风味和地方特色的民歌,为现场观众奉献了一场各具特色、精彩纷呈的视听盛宴。活动期间还举办了民歌进校园、民歌进景区、“高邮高见”——民歌的发展与传承分享会精彩活动。
- 17、11月,联合国教科文组织亚太地区世界遗产培训与研究中心苏州分中心在苏州市举办2018亚太地区世界遗产青少年教育研修班。在这次研修班上,包括高邮市博物馆在内的52家单位喜获“世界遗产青少年教育基地”荣誉称号。
- 18、为彰显邮驿文化风貌,延续运河历史文脉,由中国美术家协会、高邮市人民政府共同主办的“邮驿路 运河情”全国中国画作品展4月28日在高邮开展。本次全国中国画作品展,是迄今高邮市举办的规格最高、规模最大的艺术盛典,共征集到4280件作品,其中204件作品成功入选参展。展出结束后,组织获奖作品在扬州、山东临沂、青州、台儿庄、宜兴、苏州相城、南通崇川、盐城建湖、连云港、安徽砀山等10个城市进行巡展,12月20日,“邮驿路·运河情”全国中国画获奖作品巡展在安徽省砀山县完美收官。市人大常委会主任张秋红,市委常委、宣传部部长潘建奇,市文广新局党组书记、局长魏道智等文化建设领导小组领导全程指导开展和巡展活动。目前第二届“邮驿路 运河情”全国中国画作品展及巡展活动已进入筹备期,正按序时推进落实。
- 19、12月29日,由江苏省音乐家协会、省非遗保护中心与高邮市人民政府共同主办、中共高邮市委宣传部和高邮市文广新局承办,“运河唱响”高邮民歌邀请赛决赛在市文体中心文化馆举行。市人大常委会主任张秋红,市委常委、宣传部部长潘建奇,副市长王薇,市政协副主席居晓波观看演出。22名民歌选手在近两个小时比赛中,先后演唱了《高邮之歌》《高邮西北乡》等多首耳熟能详的高邮经典民歌。最终,孙书雅、杨旭娟获得民歌邀请赛一等奖。
- 20、2018年共开设春、夏、秋三季成人、少儿公益培训班。春季公益培训与以往相比,从培训项目、培训时间、接受培训的受益人次等方面,增长非常明显。今年我们新增了成人身韵、成人萨克斯、成人武术、成人民族舞、成人萨克斯以及少儿声乐、儿童画等班级。2018年春季公益培训班共开设培训科目16个,20个班,参加培训学员近400人。暑期专门开设暑期少儿公益培训班,包括少儿中国舞、少儿爵士舞、少儿小主持、少儿美术、少儿书法、少儿围棋、少儿手工制作、少儿泥塑、少儿二胡等10个科目。尤其关注下岗职工和外来务工人员子女以及本市留守儿童,不限学员户籍。秋季公益培训班开设成人及少儿主持、国画、美术、声乐、舞蹈、二胡、古筝等22个班级,参加培训学员近400人。

### 评选活动

#### 一、评选办法及奖项设置

- 1、本次活动将采用读者投票评选和专业人士评审的办法进行。
- 2、在读者投票的基础上,邀请相关专业人士组成评审组,最终评选出2018年高邮市文广新十大新闻。
- 3、评选结果和获奖人员名单将通过《高邮日报》公布。
- 4、本次评选活动设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,分别奖励500元、300元和200元。
- 5、凡截止时间前参与本次活动的读者,均有机会参加抽奖。

#### 二、参与办法:

- 1、本次评选活动采用报纸选票的方式进行,读者可将填好后的选票寄至高邮市文广新局办公室,邮编:225600,信封上请注明:“2018年高邮市文广新十大新闻评选”。

#### 三、截止时间

本次活动从即日起至2019年2月19日止,报纸选票以信封邮戳时间为准。

#### 四、注意事项

- 1、每名读者只能参与一次投票(以身份证号为准)。
- 2、本次评选活动的选票可复印。
- 3、评选结果适时公布,活动解释权在主办单位。



## 市文广新局 2018年十大新闻评选选票

在方框内填上所选10大新闻候选篇目序号

<input type="text"/>				
<input type="text"/>				

投票人姓名: \_\_\_\_\_ 身份证号码: \_\_\_\_\_

单位: \_\_\_\_\_ 联系电话: \_\_\_\_\_